Zary dnia 17.09.2018r.

105. Kresowy Szpital Wojskowy z Przychodnig
Samodzielny Publiczny Zaklad Opieki Zdrowotnej

w Zarach

DZP-3830-27/(1)/18

Do wiadomosci wykonawcow

Dotyezy: przetarg nieograniczonego na bezgotdwkowe tankowanie paliw do samochodéw bedacych na

wyposazeniu 105.Kresowego Szpitala Wojskowego z Przychodnig SPZOZ w Zarach.

W zwigzku z wnioskami o wyjasnienie tresci specyfikacji istotnych warunkow zaméwienia, ztozonymi
przez wykonawcéw, dziatajagc w imieniu Zamawiajgcego, na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia
29.1.2004 r. — Prawo zamdwien publicznych (Dz.U. z 2015 r. ,poz. 2164 ze zm.), wyjasniam, co
nastepuje, oraz wprowadzam do specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia nastgpujgce zmiany:

L.

*
*
*

Czy Zamawiajacy dopuszczajagc mozliwos¢ dokonywania zakupu paliwa w formie
bezgotéwkowej przy uzyciu Kart paliwowych zaakceptuje, aby karty paliwowe wydane zostaty
w ciggu 15 dni roboczych od przedlozenia wniosku/zaméwienia na karty przez Zamawiajgcego
po podpisaniu umowy, lub przedlozenia wniosku/zamowienia w przypadku blokady danej karty
(utrata, zmiana danych i itp.) lub zam6wienia nowej karty, przy jednoczesnej akceptacji optaty
za karty:
10 z1 netto za kartg nowa,
10 zt netto za karte dodatkowa wydawana w trakcie realizacji umowy

10 zt netto za karte wymienng (na skutek zagubienia, kradziezy, zmiany dotychczasowych danych

etc.),

2.

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza mozliwo$é dokonywania zakupu paliwa w formie
bezgotéwkowej przy uzyciu kart paliwowych zaakceptuje, aby karty paliwowe wydane zostaly
w ciggu 15 dni roboczych od przedlozenia wniosku/zaméwienia na karty przez Zamawiajacego
po podpisaniu umowy, lub przedlozenia wniosku/zaméwienia w przypadku blokady danej karty
(utrata, zmiana danych i itp.) lub zamdwienia nowej karty.
Zamawiajacy nie wyraza zgody na platno$¢ za kart¢ nowa, za karte dodatkowg wydawang w
trakcie realizacji umowy( karte do samochodéw zakupionych w ciggu trwania umowy).
Natomiast wyraza zgode na zaplate za karte wymienna w przypadku zagubienia, kradziezy,
zmiany dotychczasowych danych etc.), w wysokosci 10 zt netto za karte wymienng .
Wykonawca , ktdéry zaoferuje karty paliwowe musi zaznaczy¢ to w formularzu asortymentowo-
cenowym pod tabela.

W odniesieniu do zapiséw SIWZ i umowy, informujemy, ze Wykonawca daje mozliwos¢
tankowania paliwa na wszystkich swoich stacjach, umozliwiajagcych dokonywanie transakcji
przy uzyciu kart paliwowych. Czy Zamawiajagcy moze zaakceptowaé taka sytuacje i w
przypadku ewentualnej modernizacji lub wylaczenia ze sprzedazy danej stacji dokonywac
transakcji na innej stacji paliw Wykonawcy potozonej najblizej siedziby stacji wylacznej lub
modernizowanej (w okresie realizacji umowy moze zaistnie¢ taka ewentualno$¢ — dostosowanie
standardu do wymogoéw Unii Europejskiej)?

Odpowiedz: Zamawiajacy wyrazi zgode jedynie gdy zamowienie realizowane bedzie poprzez
tankowanie pojazdéw Zamawiajacego na stacji paliwowej Wykonawcy zlokalizowanej w
odlegtosci nie wiekszej niz 5 km od siedziby Zamawiajacego czynng przez 24h/dobg lacznie w
niedziele i $wieta.



3. Czy Zamawiajacy przy ponizszej rekomendacji odstapi od zawarcia umowy powierzenia
przetwarzania danych osobowych (zatgcznik nr 3 do umowy)?
Wykonawca informuje, ze RODO nie zmienia definicji danych osobowych i wskazuje, ze sg to
dane zidentyfikowanej lub mozliwej do zidentyfikowania osoby fizycznej i analogicznie jak w
zapisach starej ustawy o ochronie danych osobowych tak i RODO w motywie 26 wskazuje, ze
przy ocenie czy dana osoba fizyczna jest mozliwa do zidentyfikowania nalezy wzigé pod uwage
wszelkie rozsadnie prawdopodobne sposoby (nalezy wzig¢ pod uwage wszelkie obiektywne
czynniki, takie jak koszt i czas potrzebne do jej zidentyfikowania, oraz uwzgledni¢ technologie
dostepng w momencie przetwarzania danych, jak i postep technologiczny). W ocenie
Wykonawca nie ma mozliwosci, zeby zidentyfikowaé osobe fizyczna (uzytkownika karty flota
na okaziciela), poniewaz nie dysponuje innymi danymi tej osoby. Przywotane w definicji danych
osobowych identyfikatory, w tym wskazane imi¢ i nazwisko nie dla kazdego podmiotu
przetwarzajacego te dane bedzie stanowito dane osobowe, np. dla Zamawiajacego samo imig i
nazwisko nie bedzie umozliwialo identyfikacji tej osoby poniewaz wystgpuje szerszy zakres
danych w tym date urodzenia, nr PESEL, ple¢, itp.
Zgodnie z art. 4 ust. 1 RODO za dane osobowe uwaza si¢ wszelkie informacje dotyczace
zidentyfikowanej lub mozliwej do zidentyfikowania osoby fizycznej. W naszej ocenie samo imig
i nazwisko nie identyfikuje osob, dlatego zawarcie umowy powierzenia przetwarzania danych
osobowych jest niezasadne. Osoby beda uzywaly swojego imienia i nazwiska nie prywatnie
tylko jako przedstawiciel firmy — do odbioru paliwa. Dane oséb upowaznionych do odbioru
paliwa stanowia stuzbowe dane kontaktowe pracownikéw, ktérymi zaréwno pracownicy jak i
pracodawca majg prawo si¢ postugiwaé w codziennej pracy lub dziatalnosci przedsigbiorstwa.
Nie ma podstaw do zawarcia umowy powierzenia w tym zakresie poniewaz Wykonawca nie
realizuje dla Zamawiajacego zlecenia przetwarzania danych osobowych, a sprzedaz produktow i
dlatego tez nie jest podmiotem przetwarzajacym dane osobowe w rozumieniu RODO.
Odpowiedz: Zgodnie z siwz.

4. Czy Zamawiajacy dostosuje zapis § 1 ust. 4 i dopusci mozliwo$¢ dokonywania zakupu réwniez
za pomocg kart paliwowych? Jesli Zamawiajacy wyraza zgode Wykonawca proponuje dodanie
zapisu: ,,Bezgotowkowa sprzedaz paliw odbywaé si¢ bedzie poprzez tankowanie pojazdow i
maszyn bedacych w uzytkowaniu Zamawiajacego w stacjach/ sieci paliw Wykonawcy — za
pomocg kart paliwowych Wykonawcy wydanych Zamawiajacemu.”

Odpowiedz: Zamawiajacy dostosuje zapis w § 1 ust. 4 w przypadku wyboru Wykonawcy
oferujacego karty paliwowe.

5. Czy Zamawiajacy dopuszcza mozliwo$¢ odstapienia od warunku okreslonego w § 1 ust.5?
Wykonawca umozliwia dokonywanie transakcji w sieci ok. 1700 stacji paliw na terenie catego
kraju.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie odstapi od warunku okreslonego w § 1 ust.5 W razie awarii
dystrybutoréw Wykonawca nie bedzie miat problemu z zapewnieniem tankowania paliw na
stacji zastgpcze;j.

6. Czy Zamawiajacy dopuszcza mozliwo$¢ zmiany w § 2 ust. 2 zdanie pierwsze sformutowanie ,,w
dniu zakupu” zastapi¢ sformutowaniem ,,w dniu tankowania”?
Odpowiedz: Zamawiajacy zmieni zapis w § 2 ust. 2 sformutowaniem ,,w dniu tankowania”.
§ 2 ust. 2 otrzymuje brzmienie:
Obcigzenie za sprzedawane paliwa odbywaé si¢ bedzie wg cen obowigzujacych na stacjach
paliw Wykonawcy w dniu tankowania pomniejszonych o upust w wysokosci ....................

6. Czy Zamawiajacy dopuszcza mozliwo$é odstapienia od wymogu przedstawiania na kazde
zadanie $wiadectw jakosci oferowanych paliw, gdyz dokumenty dotycza dostarczonej pewnej



parti1 paliwa 1 s3 ogolnodostepne na kKazaej stacjl a Wiec rowniez 1 dia Zamawiajacego? (3§ 3 ust.
6)
Odpowiedz: Zgodnie z siwz.

7. Czy Zamawiajacy dopuszcza mozliwos¢ doprecyzowania zapisu § 4 ust.l poprzez dodanie zapisu o
nastepujacej tresci: ,,Za date sprzedazy uznaje sig ostatni dzien okresu rozliczeniowego.” oraz o zmiang
sformufowania ,,w dniu sprzedazy” na sformufowanie ,,w dniu tankowania™?

Odpowiedz: Zgodnie z siwz.

8. Czy Zamawiajacy dopuszcza mozliwo$é zaakceptowania terminu platnosci 30 dni od daty wystawienia
faktury (§4 ust. 3)?
W oferowanym systemie rozliczania transakcji bezgotéwkowych termin platnosci od daty dostarczenia
faktury nie funkcjonuje z uwagi na brak mozliwosci rejestrowania daty wptywu faktury do siedziby
Zamawiajacego i zwigzanej z tym windykacji naleznosci w przypadku wystgpujacych przeterminowan.
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiang terminu platnosci.

9. Czy Zamawiajacy dopuszcza mozliwos¢ odstapienia od zapisu §4 ust. 4? W przypadku nieuregulowania
naleznosci w terminie, po mailowym wezwaniu do zaplaty w przypadku dalszego zaniechania
Wykonawca blokuje mozliwo$é dalszych zakupow a za opdznienia w transakcjach handlowych moze
naliczy¢ odsetki.

Odpowiedz: Zgodnie z siwz.

10. Czy Zamawiajac dopuszcza mozliwos¢ zmiany w § 4 ust. 71 § 5 ust. 2 poprzez zmiang stéw: ,,ustawowe
odsetki”/odsetki w wysokoéci ustawowej” na stowa: ,odsetki za opéznienia w transakcjach
handlowych™?

Odpowiedz: Zgodnie z siwz.

11. Czy Zamawiajacy dopuszcza mozliwo$é dodania analogicznej mozliwosci okreslonej w § 5 ust. 1 dla
Wykonawcy (w zakresie odstapienia od umowy)? Zgodnie z zasadg réwnoéci stron Wykonawca réwniez
powinien mie¢ mozliwo$é otrzymania wyplaty kary umownej w sytuacji odstgpienia od umowy z
przyczyn lezacych po stronie Zamawiajacego.

Odpowiedz: Zgodnie z siwz.

12. Czy Zamawiajacy dopuszcza mozliwos$é dolgczenia juz do wiasciwej umowy (po wyborze oferenta)
zalgcznika w postaci ogdlnych warunkéw sprzedazy i uzywania kart paliwowych Wykonawcey - w
odniesieniu do kwestii nie uregulowanych w umowie (wskazany regulamin stanowi zatgcznik niniejszej
korespondenciji)?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza mozliwo$¢ dotaczenia do whasciwej umowy zatacznika w postaci
og6lnych warunkéw sprzedazy i uzywania kart paliwowych Wykonawcy - w odniesieniu do kwestii nie
uregulowanych w umowie

13. Czy Zamawiajacy dopuszcza mozliwoé¢ przesuniecia terminu skfadania ofert na dzien 26.09.2018 r. z
uwagi na zadane zapytania?
Odpowiedz: Zgodnie z siwz.

Pozostata tre$¢ specyfikacji istotnych warunkéw zamdéwienia pozostaje bez zmian.
Powyzsze informacje nalezy traktowaé, jako integralng czg$¢ specyfikacji istotnych warunkow
zamdwienia.
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